A
- .

g i_.- ( H'J‘-’f." :

=

Cools s gms b ols 4@ Guly 51F dgb & s iz (Y 350 5 JalS (SE 50

(A8 ___.tcv o ls 3499 0 Jsbas (5 s 7 (54T o lacs o S s L s

(ac —be,ab) Jo\~ :ﬁ“c.,n Al >n”§+8\ _ x,yeZ,ax+by>0 ?%wﬁn slazl gas Sl
VRS | Ble 4 a1, Omﬂmova sde

|
A3 0k E1] ﬂ_\w._..vrf__ ade pa dsS ol

\ /
o0ssgms b puls 48 by 51¥ Jsb &y e ._.,v Vs b S 1S s
(LS 3] a5k 25250 Jsbty (g s £ Gﬂ\n sy 5l es s ke s
(ac—bc,ab) Jol> aslic 4, A= ?k+@v,.l H“u\mNumH.T&_\.v 0 WGG%G.E sl sae 3
_, fl plas
| Yobuwawal, Gmﬂmov; 24e

Vsl L6k+] oA 4 dsl sde ja azs ot

22



Sl plas (@, W) Juol=ol8uTa=YE4Y 317 Ya s Ala ,51.)
P

e

i OF (F L\ 17 (¥ AQ
1 Siaanl JalS' @2 10 lins plaS y3 Vo 522 ¥
[ v (F 5 o (v FO
" §[a,b] = POV gab=101¥ «5 (g pb 4 3,13 35290 9 @ aub sse Cair sum W

“\0\ o (F F(r v Y
20

Sl plS F1° v sae plol slasi F
I (F i AN\ Yo ()

e

I/

bl
L3 -

o

Sl plsS (@, V) 300 o2l 1> GFPF 5 ¥ [la 510

Y (F Vi V(¥ 1(1
el Sl plaS S Sype0 ol 3 PR € § 8 amis Ol k€ Spn slil 451 €5 3 ST N 518
\""} Jol5' anSia slael degesma (P P osae prub oybas azgesa (1
tl\ ¥ oaoe glue sl degeme (F b lasl 4z gesna (¥

) Sl plsS @ g ks Jila 32U AYF o puiaa’ 91D e 0¥ 51V
YAFo (¥ YOYa (1 Yofo (¥ Wyl ()
Tl plas A= AP —1lg> 0 | gEZ} 4epems slaal gz A
F(F vy o FQ
%ﬁ@bﬁiﬂélg"ﬂguﬁa Sls 1) 295 Jladia op jadas 035le b 5 Cunl 03ila Bl b IV poudis g2uib slael I eamds Sooun A
Tailalss
1Y ogl Y (F A 95 (¥ 1o 31V (¥ 1¥ 51¥o ()
Sl a3y ity 0olgen 41 glaose jl Sy plaS 5 il o golael by a 45 g0 ssabla—b) sse o
Y (¢ E (v 1% (¥ A
(E€Z) Tasdige 4idigs yguo plsS 472} +Fnl £ 11 jgen ol 13 128 3,8 5 aub 330 Sy 811
Prk (¢ 15k (¢ Vol (¥ 1Pk (1
v
T —e allf ,a|lA 45 3,05 3529 @ siile gaub 332 vz AP
o (F 7 Y F(
Tl pl3S 17 (slis 43 232 gl Yhaled by o lollllotloal} s ygus 43 (g2 ¥ (slie o Rules AV
ecF f* (¢ aV fFb (¢ Faeb (¥ Y FoY (1
2,405 F gz 3 3l ol sim 2515 GBSl 28UV b 031331 Y 43 o jl ool GBS 3 811 F
o (F rQ Py £
fuui,;-igga_;lf.!duubjlds.:)bagsfd,bq;._-_uu.\.i:;{a,b,c,d,e,f,g} i) e gemro b Y 43 e JalS OIS 310
Togs pis
YFo (F 1A (¥ Fo (¥ 0 (1
Sautl § OT o1l 9 328U ysloe d g € ugss 45 315 3979 1,5 slawi 4z {a, b, ¢, d, €} up) tegoma b N F
Y'Y (F© e AF (Y Yio (1
Tm”»bS._6!,3‘-_,g‘!J.a:S.g.q)aghuﬁjalm..\Jl.;.i;,q,\’jlu‘.‘.gd,bd.“_g)taq M g3 po 1 sdan BT S 1Y
AE Y F(r o0
S8l {1, 0p, -+, 05 } T uats e geme 45 2 352 str0ali plizia —F SIS 115 1A
ve o A q.(r le (1

Tl gaiz GBS opl (5 051851 o7 Gt sl 35008b 1A 45,0 JIG 1S 08

1FY (F 1Fo (1 WA (r 18 ()
T30 3520 F Jsb b 3 3iz F, .V, ¥, 1 slaels 420 b 31,8 0o Ko

F(F |nllin Y 1



_ adls s Lo yaasl e eyl 1_

g=0xtxit sz
__1Dﬁn1uva11?1uvn<H Dx11q at=a' P x —a=axrxk ()]
—_—
33k gge 2L
=" vt it prmtis
,_n1uv_..<x<_=1nv=1n _.<x<xc.__ e Y e =Wy xH (¥

g
Al a3l

..n.l.h.nmrmr.x;lh..:o_m:.hmh..mvm:_.. v
(1,(¥): min(a) = [ax ¥ " xv] Poxrl xox v =vara

23\l gl IS mSe 32z g3y 328l £a) sl ] alys 4 i 0 LailyT ppaled ol e 2am 53 &5 308 AT 50
A Y e 1l Jal Jalgs 4 4 jes
F o 35A
a=- b=w=s=[7]= TH_ =-1
b n
Amin=-9rF-lix(-1)=F
Yo 5Aa
a=bg+r , e <r<h-1
a=bg+r , ﬁ“_q_.u__ = W(b—1) = bg=b—1=>Wh—1W¥ =bg+b—\

=bl—g)=n=1x1
b=l=r=a .
Wog=N=g=s

b= _ fa=t¥xla=1il
Weg=1=gq=1  |r=b-i=le
S s g D s 0 3lasl i ¥ lys Comdy 5,8 L3 wp apge ¥ elye alast L 38 pa 0y FsSile
Jsl 2l 1322b z3) 93 by SI= abla — ) = V< VK x VET = Ag
233 Sl il a i gs pabya 1= abla—b) = Aﬁn‘::ﬁrmiu ?._w.__..y =Yq
pams llo 138 293 165803 538 [Su by S1=> abla —b) = (VK) (FK +1) x (YR +1) =vq

el pag i Vo il o St pad 03l 3 g
a8
nb =1fg+)
n¥ H>_.~.. +1
nF e Enl S = g1 =g 4PN = 1Fg+ vy 15 = 1Rk

:nl._u...:—nvﬁ

__ o7 ol il g Lo yresl _

[N
Aja o 2
ﬁ_m\nu.ﬁﬂm\nu sst fulePlakia
a=YE+¥= 3lu¥ Julelbsa
() = (@ ¥F xv) =t =4
\oan sy

it o 10 sle Ly saz bl X gsline 3 sl w3 3an oS e B3
(Vo) =z+v2 = z(tz+1)=q" !
S e Sz e a8

DExA=1F voxn#q
V) ExIr g BYxio2q
— o8
sua=ald, b=t'd, (V) =1, [0,b]= a't'd
o'tfd’ =+ oIy
i —_ s —=
a't’d =vor ray

dtfd=vor = ot =Fr=IxFr=rxN=rx\F=Fxy
28 o Als byl )3 45 303 357y omaab 22z S e,

[N
m_uX1D.1H__._1nxD_.__uH__._...-xD..uxamHDﬂ.tha
oF 516" = £ aoa -+
"
e -] Ly
] g PP g
SRR}
. a%n tiky ad
il e lplEsan sa oty e a%ln = ey
_.._._J_auvnﬂ__._ﬂx... -
E=tOu v, aftF=at® xv=a=1tF x¥*(a=s L)
E
T,Y)=
@n={ "= L@v=iuy
*" xY,¥)=Y
P8y
kef = rkeS
v o=
S bk (2
vo=
roa Y
wa=axw | mr=vey




[ el s L yrasl o3 bl 1_ T € a3 oL spaila s Loy sanl _

(BE) . 2 A\ Anss e

- x ﬂxl«.. =\a n?nvn_?wnu

A A a0 4 sle s sla Sl

al\y
ﬁ _ = a|(IV,1A) = a|f = a=1¥WF

3G ol LS gl i by 00 I38 e LS ) el O et S Ly by SRS a7 R o8 b sl ) 80 aliA

il a8l st Glizan LS wls sl puly oS3 iy

ﬁ:..vu Ll =5 gt s AT 2 g2l
Y ¥ a=1=1Fle x
VUL JUUPYY PIY (VPRI Y L | J R RPTPSL 3 a=F=1Alls x
a=r=1le x
x

a L SR TN d
E ﬂ.w@n a=§F=F|la
€ d
e b

ol 39792 F Upb Labeda jy S bii

—_— 35 3979 @ (5l gaeb JlaEe pn
ptaet 19 5lia e 1) 03, Slezy a3 035 L3 Canaly G 1 (5 e 03, U4 h[_%ﬁtrnawmn_m Gy | asar
el f=10e=F d=c=Wb=1La=1a 530315 Qg 4 ags ko jl =55 e 81203
?u:v*_ "._+1”1”:J=u
(e)p =1V +A= W= (b)
(W)p =1+P+E+A=10=(f));
(le)y =a+¥=r=(ths
2T yge g3 (VB 5 Soppes 40 05 2 ppe 220
Ol agt Gl Ul Fjlake s 3t JU Y1 a8 Ry SLE 511GV O sojlsil s ¥ G1S ad w45l Juls ¢ F a5 0 F
g S

Y
ky=q= Aﬂ.vﬂp\_ 4 5
= I-W=F 4
. [ [
ot 138 o) B il g 038 335 (5208 ugd U o F oS s il 30 F 23 1 ol 2 8800 ath i€ pm
catile o G F 5 amps ok o s 1y
& U ey 3bly e pundy S0 b 38U 0L o) f 0L a5 0l el 0 4 S F Oty e s FauSiin

..Ecn.bb._v.ﬂattc.clm..m%nka:c‘m.;;&_nt_w[_r__mn.__,v AWV 45 el &5 s 8 puly
d

.\\//* s = on x Bl = FFa

1

[~) A
et Gl e Jb A«V =lo b= wlipul FaSLF

S LR U O eiledil Ul % o el B ey 398 St by xki de JU

5 i
SB35 sl 1S S = ADV =1\¥F

YayEyY

%‘ sartigy iy il 12t oy oy g ey sen e 2l a2 gy V1t i 4 s SIS 5 U,
e Va3l dy catn p Viamys 510y Y s ol

3 ol Syl il s (513500 Uyl 033 Lnisl I3 a5 33 (205 F 035 1 ateal iz —¥ LS 1 4350 A
oS bl 5 1alma slo pals SBC 2l 55 18 ) OT L s oS QL1 0T 1 (5 5uleme sla ol i 8 (ol g




	SKMBT_C35117010710390
	SKMBT_C35117010710391
	SKMBT_C35117010710400
	SKMBT_C35117010710401

